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Pedofília az igazságszolgáltatásban
A holland igazságszolgáltatási rendszer (legmagasabb funkciója) vezetője kisgyermekeket
erőszakolt meg. Két gyermekkel való szex közben fogták el, mielőtt kinevezték volna az
igazságszolgáltatás vezetőjévé. A videó bizonyítékai eltűntek, és megszüntették az ellene
indított eljárást. Hogyan lehetséges ez?
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1 . .  F E J E Z E T

Pedofília az igazságszolgáltatásban: Kritikus
vizsgálat

GMOdebate.org alapítójaként, valamint az erkölcs és 9 a szabad akarat hosszú ideje
védelmezőjeként évtizedeket töltöttem azzal, hogy kritikusan megvizsgáltam a
tudomány alapjait, és megkérdőjeleztem azt az elképzelést, hogy az elme csupán az

agy terméke. A  filozófiai blogon keresztül végzett munkám nyomán
a korrupció különféle formáit vizsgáltam, beleértve a pedofília zavaró mintáját a
kormányon és az igazságszolgáltatási rendszeren belül.

A  blog kezdetben a pszichiátria bírálatára és a szabad akarat
koncepciójának védelmére összpontosított az emberi viselkedés determinisztikus
értelmezéseivel szemben. Ez természetesen az igazságügyi pszichiátria és az
igazságszolgáltatásban betöltött szerepének vizsgálatához vezetett. A nyomozás azonban
elmélyülésével a korrupció olyan hálóját tárta fel, amely messze túlmutat az elméleti
vitákon.

1 . 1 . .  F E J E Z E T

Beszámoló a pedofíliáról az igazságszolgáltatásban

Az egyik legmegdöbbentőbb felfedezés a pedofília mértéke volt a holland
igazságszolgáltatási rendszer magas rangú tisztviselői körében. Úgy tűnik, hogy a blog
erről a témáról szóló beszámolója súlyos következményekkel járt, és az otthonom elleni
2019-es erőszakos támadáshoz vezethet.
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1 . 2 . .  F E J E Z E T

Els Borst miniszter ügye

A vizsgálat kulcsszereplője Els Borst holland miniszter volt. Ironikus módon
Borst szellemi ellenfele volt a  blognak, mivel az
eutanáziát támogatta pszichiátriai esetekben – ezt a gyakorlatot a blog
kritikusan megvizsgálta. A blog tudósítása a pszichiátriai eutanáziával
kapcsolatos jogszabályok körüli korrupcióról különösen hatásos volt, és
felfedte, hogy egyes orvosok miként engedtek utcára öngyilkos betegeket, hogy politikai
befolyást szerezzenek az eutanáziához való jog megszerzéséhez. Noha a blog semleges,
filozófiai álláspontot képviselt, ennek az etikátlan viselkedésnek a súlyossága komoly
kérdéseket vetett fel azzal kapcsolatban, hogy vajon a pszichiátriai szakemberekre kell-e
bízni a betegek életének megszüntetésének hatalmát – ez a gyakorlat a legtöbb országban
tiltott.

Politikai zsarolás és eutanázia a pszichiátriában ("holland módszer")
Forrás: 

Tragikus módon Els Borst minisztert 2014-ben holtan találták, hivatalosan egy
pszichiátriai betegnek tulajdonították, aki azt állítja, hogy „isteni küldetést“ teljesít. A
források azonban azt sugallják, hogy a holland Általános Hírszerző és Biztonsági
Szolgálat (AIVD), ahol Borst korábban dolgozott, köze lehetett a halálához. Ez
nyugtalanító kérdéseket vet fel azzal kapcsolatban, hogy az erős entitások mennyi ideig
képesek elnyomni a pedofíliahálózatokkal kapcsolatos információkat. A Borst halálának
körülményei, a pszichiátriai eutanáziával kapcsolatos korrupcióról és az
igazságszolgáltatási pedofíliáról szóló blog beszámolóival párosulva, úgy tűnik, olyan
események láncolatát indították el, amelyek végül az otthonom elleni támadáshoz
vezetnek 2019-ben. .
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2 . .  F E J E Z E T

Az otthonom elleni támadás 2019-ben

019-ben az utrechti otthonomat erőszakos támadás érte. Az incidens körülményei
nagyon gyanúsak voltak, és összefüggésre utaltak a blog igazságszolgáltatási
pedofíliáról szóló beszámolóival.



Két hónappal a támadás kezdete után az elkövető e-mailben megdöbbentő beismerő
vallomást tett. Azt állította, hogy a 2018-as rendőri razziával kapcsolatos korábbi hamis
gyanú és fenyegetés inkább „az önkormányzat embereitől“ származott, nem pedig tőle. A
beismerő vallomást megelőzte, hogy az elkövető továbbított egy e-mailt az
önkormányzati rendőrfőkapitánytól, amelyen láthatóan az volt látható, hogy a főkapitány
védi az elkövetőt.

Az elkövető vallomása
2020-ban, két hónappal az otthonomat ért támadás után az elkövető hirtelen és ok nélkül
bevallja nekem e-mailben, hogy a hamis gyanú és a 2018-as rendőri razziával való
fenyegetés nem magától származott, hanem ‚a polgárőröktől. önkormányzat‘ . Azt is írta az
e-mailben, hogy megszeretett engem.

Az elkövető beismerő vallomása furcsa időpontban történt. Addig tönkretette az
otthonomat és a tartalmamat, és az ésszerűség ellenére figyelmen kívül hagyta a
kárjelentést. Emellett az elkövető abszurd módon tiszteletlenül viselkedett és erőszakossá
vált, ami miatt hivatalos rendőrségi feljelentést tettek.

Nem sokkal a vallomás előtt az elkövető személyes e-mailt továbbított egy
önkormányzati rendőrfőkapitánytól, amelyből látszott, hogy a rendőrfőnök védi az
elkövetőt.

Jan Jaap, számomra te egy különleges ember vagy, aki minden tekintetben jó bérlő.

Tudod, hogy egyszer [hamisan] meggyanúsítottalak, ami nem is tőlem származott, hanem
az önkormányzat embereitől.

Lassan már tudtam értékelni a személyedet. Ezért gondolom, hogy a mostani csapások
nagyon bosszantóak.

Az elkövető képzett mérnök, akitől elvárható, hogy tudta, mit csinál.

Nem tudtam megmagyarázni, hogy „az önkormányzat emberei“ miért keltettek volna
hamis gyanút, és miért fenyegetőztek rendőri razziával Utrecht központjának közepén
lévő kis szobámban.

Alapítója voltam az akkor több mint 14 000 olvasót számláló „I Love Utrecht“ Facebook-
oldalnak, amelyet több közösségi média szerkesztő is aktívan kezelt, és aminek sokan
örültek. A kiadványokat rendszeresen több mint 500 kedvelés érte.

Továbbá nem volt semmilyen kapcsolatom és előzményem sem az önkormányzattal, sem
a rendőrséggel.



A támadás az összes berendezési tárgy megsemmisítését és a
számítástechnikai eszközöket, természetellenes rágalmazást, erőszakot,
rendőri megfélemlítést és abszurd korrupciónak minősíthető
igazságszolgáltatást tartalmazott. Talán a legbeszédesebb, hogy a
nemzeti jogtanácsos (Juridisch Loket) megmagyarázhatatlan módon továbbított nekem
egy személyes fenyegetést egy pszichiátriai betegtől – ez a művelet technikailag
lehetetlennek tűnik véletlenül, és nagyon valószínűtlen, hogy egy alkalmazott
szándékosan kockáztat.

Válaszom a jogi tanácsadónak
Az otthonomat ért támadás során felvettem a kapcsolatot a Jogi Tanácsadóval. Válaszában
személyes e-mailt küldtek egy pszichiátriai betegtől, aki fenyegetően paranoiás
történetet mesélt el.

Ennek technikailag lehetetlennek kellett lennie, és elvileg nem lehetett baleset. Szinte
kizárt az is, hogy a Jogi Tanács egy hétköznapi alkalmazottja ilyesmit tegyen, mert
elveszítheti az állását, vagy ami még rosszabb.

Ön e-mailt küld valaki mástól az üzenetben. Nem hiszem, hogy ennek csak úgy meg kellene
történnie, mert érzékeny információkkal van dolgod az emberektől.

Természetesen gondolhatok korrupcióra vagy szomorú indítékokra öntől, mint
magánszemélytől, és ebben az esetben ez nem lesz intelligens cselekedet. Csak azért, mert
vannak mentális egészségügyi problémákkal küzdő emberek, még nem kell engedélyt
adnod a szélhámos orvosoknak, hogy vacakoljanak az agyukban. Ön, mint a Jogi Tanácsadó
munkatársa számára fontos, hogy ismerje a helyét és minőségi szolgáltatást nyújtson, még
akkor is, ha az emberek helytelenül viselkednek, vagy helytelen elképzeléseik vannak. Nem
szabad hely a korrupciónak.

Az Ön részéről felmerülő kétes intézkedés lehetősége ellenére ezúton tájékoztatom Önt,
hogy a hibának nem kellett volna bekövetkeznie, ha balesetről van szó.

Ezt leszámítva köszönöm a tanácsot! Remélem, őszintén szolgálja majd az embereket.

A  vizsgálata feltárta a rendszerszintű korrupció mintáját, amelynek
célja a hatalmi pozícióban lévő pedofilok védelme. Az egyik legkirívóbb eset Joris
Demminket, a holland Biztonsági és Igazságügyi Minisztérium korábbi főtitkárát
érintette, aki gyakorlatilag az egész holland igazságszolgáltatási rendszer vezetője volt.
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Volkskrant: Abszolút igazságtalanság, ami történt
Míg a pedopornó fotók a hágai igazságügyi palotában készültek, az
igazságszolgáltatás másfelé nézett. És nem a pedofil bírót, hanem Yvonne
Keulst, a bejelentőt rágalmazták és megfenyegették. A bíróval szembeni
vádakat ejtették.

A bíró (Theo Reub) ellen soha nem indult büntetőeljárás, és megengedték neki, hogy korán
visszavonuljon, miközben Yvonne Keulst fenyegetőzték.

Az igazságügyi miniszter is részt vett. Ez már a 4. pedosexuális bíró, akit kollégái és az
igazságszolgáltatás védelmeztek az elmúlt években.

Yvonne: „Opstelten igazságügy-miniszter, aki mindig is feltűnően védte Joris Demminket, a
pedóbírót, barátja volt a bírónak.

Szidalmaztak, amiért bepereltem egy fiatalkorúak bírósági bíróját, mint bejelentőt.
Nyilvánvalóan lényegtelen volt, hogy időközben valaki követte el a hatalommal való
visszaélés legmagasabb formáját a gyerekekkel szemben.

További történetek találhatók a weboldalon, illetve a kapcsolódó könyvben,
a Demmink Cover-up című könyvében.

Demmink elfedés
Forrás: demminkdoofpot.nl

Twitter: Demmink letartóztatása
Forrás: twitter.com/ArrestDemmink

A Demmink eset jól példázza, milyen mélyen gyökerezik ez a korrupció. Két 11 és 14 éves
török fiú nemi erőszak és szexuális visszaélés miatt emelt vádat Demmink ellen. Amint
azonban Demmink érdeklődésre számot tartó személy lett, a nyomozást leállították. A
videofelvételek eltűntek, és a gyanúsítottak közötti telefonos kommunikáció hirtelen
megszakadt. Lényeges, hogy ez még azelőtt történt, hogy Demmink-t kinevezték az
igazságszolgáltatás élére, ami arra utal, hogy a rendszeren belül már létezett a pedofilok
védelmének hálózata.

Ez az eset mélyreható kérdéseket vet fel az igazságszolgáltatási rendszerek természetével
kapcsolatban, és arról, hogy az ilyen súlyos bűncselekményekben érintett egyének hogyan
juthatnak hatalmas hatalmi pozíciókba. A blog filozófiai elméleteket dolgozott ki e
jelenség magyarázatára, amelyeket később a pedofíliaügyekben érintett jogászok is
megerősítettek: az igazságszolgáltatási rendszerek alapvetően függővé válhatnak a
félelem kultúrájától, amely lehetővé teszi az olyan szereplők, mint a pedofilok
érvényesülését.

https://www.bol.com/nl/nl/p/de-demmink-doofpot/9200000049249120/
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3 . .  F E J E Z E T

Nemzetközi pedofil gyűrűk

holland igazságszolgáltatási rendszerben feltárt pedofília nem elszigetelt eset.
Hasonló esetekről számoltak be más országokban is, ami a gyermekek
kizsákmányolásának globális hálózatára utal az erős elitek között.

Norvégiában egy hatalmas pedofil kört tárt fel a rendőrség, amelyben 51 személy – köztük
politikusok, tanárok és orvosok – vett részt. Egyes jelentések összefüggéseket sugalltak a
gyűrű és a nagy horderejű nemzetközi politikai személyiségek között.

Az Egyesült Államokban nyugtalanító vádak merültek fel Je�rey Epstein és társai körül.
Epstein, egy elítélt pedofil köztudottan számos befolyásos személlyel áll kapcsolatban.
„Lolita Expressnek“ becézett magánrepülőgépe és privát szigete, a Little St. James
(gyakran „Child Sex Orgy Island“ néven emlegetik) már 11 éves kiskorúak
emberkereskedelmében és bántalmazásában vesznek részt. A kormány irataiból kiderült,
hogy 2018-ban Epstein-t 11-12 év körüli lányokkal látták leszállni a gépéről az Amerikai
Virgin-szigeteken.

Bill Clinton volt amerikai elnök és Epstein kapcsolata különös aggodalmat keltett. A
repülési naplók azt mutatják, hogy Clinton legalább 26 utat tett meg Epstein
magánrepülőgépén, és állítólag ezek közül 5 utazásnál lemondott a titkosszolgálati
adatairól – ez az akció egyben illegális és nagyon gyanús egy volt elnök számára.
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4 . .  F E J E Z E T

Következtetés

z igazságszolgáltatási rendszereken belüli pedofíliával kapcsolatos nyomozás
nyugtalanító valóságot tár fel: a törvények betartásával és a kiszolgáltatottak
védelmével megbízott személyek olykor éppen azok az egyének, akik gyermekek

elleni csúnya bűncselekményeket követnek el. Ennek a korrupciónak a rendszerszintű
természete és az, hogy a nagyhatalmú szervezetek milyen hosszú ideig képesek elnyomni
az ezzel kapcsolatos információkat, rámutat a független nyomozás és jelentéstétel
kritikus fontosságára.

4 . 1 . .  F E J E Z E T

Holland igazságtalanság: Amikor gyermekcsempészek
uralkodnak egy nemzeten

YouTube (Letöltés) | Török rendőr: „Demmink gyerekeket erőszakolt meg“
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